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↑10/14稲こき作業の様子

東根小学校５年生

　米つくり体験学習
～稲刈り ・脱穀～



 
女性学級 

◆ ひがしね保育園 避難訓練 ◆ 
10月 30日（金）避難訓練が行われました。 

防災頭巾を被った児童たちは、遊戯室で白鷹分署の消

防士さんから火事で逃げる際の注意等を聞き、実際に煙

の充満した部屋での避難の仕方を教わりました。 

その後、保育園前駐車場で消火器の使い方を教わり、

消火器を使用した訓練を先生方が行いました。 

次に、白鷹分署の方々に消防車と救急車を持ってきて

頂いたので、消防車は中を詳しく見せていただいたり、

防護服を着せてもらったりしました。救急車が実際に出

動する様子を見せていただきました。 

児童たちは、たくさん質問をしながら、真剣にお話を

聞いていました。 

 10 月 31 日（土）モザイクタイルクラフト教室を開催しました。9 月

に行った東陽塾を大人の教室にアレンジしたもので、より難易度が

高い 1ｃｍほどの小さいタイルやクローバー、花型、丸型など種類豊

富なタイルを用意しました。 
参加者の皆さんは、木製トレーにデザインの参考例などを見なが

ら、素敵なデザインのトレーを完成させていました。『もう一回作りた

い。』と大変嬉しい言葉を頂きました。 
ご参加いただきました皆さん、本当にありがとうございました。 日（土） 教室

＊モザイクタイルクラフト教室＊ 
↑園長先生と防護服でポーズ☆ 

子ども会育成会より 
球技大会を中止のお知らせ  12月6日（日）に開催を予定してお
りました、球技大会（種目：ドッヂボー

ル）は、新型コロナウイルス感染拡大

防止の為、中止させていただきます。  毎年多くの児童、保護者の方に集
まっていただいており、３密を避ける

のは難しいと判断して、今回の中止

の決定をいたしました。  楽しみにしていた地区の皆様には
申し訳ございませんが、何卒ご理解

をいただけますようお願いいたしま

す。 



                     白鷹東駐在所からお知らせ       

↑試食用プレート６作品 
←優秀賞表彰                               

歩行者の交通死亡事故の多くが道路横断中に発生！  
〇歩行者優先と正しい横断のポイント        〇交通死亡事故は１７～１９時台の  ・運転者の歩行者優先義務             夕暮れ・夜間に多く発生    横断歩道接近時は減速する           ・運転者→前照灯の早めの点灯、    横断歩道付近に歩行者がいる場合は必ず停止する  ハイビームの活用  ・歩行者の正しい判断               ・歩行者→明るい服装、反射材・LED    横断歩道が近くにある場合は、必ず利用する    ライトの活用など目立つ格好をする    道路への飛び出し、斜め横断などの危険な 

横断はしない                   
ありがとうございました                 

10月 17日早朝 

より衣袋建設株式 

会社・五風会の皆 

様が、コミセン駐 

車場周辺でゴミ拾い、草刈り、側溝清

掃等のボランティアをして下さいま

した。毎年行っていただいておりま

す。とてもきれいにしていただき、あ

りがとうございました。 

令和２年度豊かな村づくり全国表彰事業 
農林水産大臣賞受賞！ 

  

この度、 「町下地区集落営農実践会議」が、

国が毎年実施している「農山魚村における豊

かな村づくりの全国表彰事業」に、山形県の

優良事例として県より推薦されました。結

果、「農林水産大臣賞」を受賞されました！ 

これまで町下地区全体で取り組んできた

成果が評価されものです。心よりお祝い申し

上げます。おめでとうございました。 

 

コミュニティビジネス支援構想部会 
東根の食材を使ったお料理コンテスト発表会  

 11月 7日、東根の食材を使ったお料理

コンテスト発表会を開催いたしました。 

この発表会は、10月 20日にレシピの

応募を締め切り、部会で検討し、優秀賞

６作品を決定。その作品の発表と試食

会、そして表彰を行ったものです。 

新型コロナウイルス感染防止の観点

から、参会者の人数も極力少ない中での

開催となりましたが、東根産の食材を一

つ以上使った各ご家庭の食卓を彩る素

晴らしい作品が出そろい、改めて、地域

の食材の豊かさを実感いたしました。 

ご協力いただきました皆様、 

ありがとうございました。 

 



 
お問い合わせ、申し込みは 

東根地区コミュニティセンター 

 電話85-2228 

 お 知 ら せ 
 
〇日 時  11月 28日（土）           午後 6時 30分開演 
●場 所  東根地区コミュニティセンター    大ホール 
〇出演者  ｈeartful ｓong しらたかの皆様 

金田 稔氏 
●会 費  1,000円 
〇締切り  11月 20日（金）        ※東根地区婦人会共催 

 

 

☆日 時 12 月 12 日（土） 

        午前 9 時 30 分～10 時 30 分（予定） 

★場 所 東根地区コミュニティセンター 

 大ホール 

☆参加費 500 円（材料代） 

★内 容 約 30ｃｍのミニツリーを作り、かわいい

飾りを付けていきます。クリスマスプレゼ

ント（お菓子）も用意します。 

☆締切り 12 月 2 日（水） 

５回目となる「ほろ酔いコンサート」を、

コロナウイルス感染防止策として３密を避

け、開催いたします。 
気分転換に、リラックスして楽しい時間を

過ごしませんか。どなたでも参加できます！

お気軽にお申し込みください。 
これからの予定 

11 月 19 日（木）住みよい地域づくり 

                  構想部 部会 

27 日（金）実行委員会・理事会 

28 日（土）ほろ酔いコンサート 

12 月 12 日（土）ひがしね東陽塾 

           クリスマスツリー作り教室 
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※参加申込書・詳細について

は、小学校を通じて配布さ

せていただきます。 
使用済てんぷら油等を回収します 白鷹町美しい郷づくり推進会議 
 家庭から出る使用済みのてんぷら油は、

ごみではなく【資源】として回収すればバ

イオディーゼル燃料に生まれ変わります。 

ご家庭で出る使用済みの油を回収しま

す。回収日時 ・場所 ・出し方等は右記のと

おりです。 

特別企画  ecoエ コ

ガチャガチャ  ご協力いただいた方に、無料 

コイン１枚進呈！数量に関わら 

ずお持ち込み１回につき１枚。 

期間中は何回でもできます。何が 

出るかお楽しみに！ 

日 時 １２月 ７日(月)午前１０時から 

    １２月１８日(金)午後 ３時まで 

場 所 東根地区コミュニティセンター 

品 目 植物性の油 ・サラダ油 

 ・コーン油・ごま油・紅花油など 

出し方  

△冷ましてから、天かす等の不純物を取り除き

ペットボトルに移し替えしっかりフタを閉め

る。ペットボトルの大きさは自由。 

△未使用の場合開封したものはペットボトルに

移し替えて、未開封のものはそのまま。 

※東根コミセンで美しい郷メンバー又はコミセ

ン事務局にお渡しください。 

 


